

ГОРДИМСЯ!

# Ваша газета!

16

## Наш внимательный читатель

Ученица 9 «А» класса Знаменской средней школы Александра Калинкина стала призером областного литературного конкурса «Самый внимательный читатель». Помощь в подготовке к конкурсу Александре оказывала учитель русского языка и литературы Елена Бобкова.



В конкурсе принимали участие обучающиеся девятых – одиннадцатых классов общеобразовательных учреждений области, студенты средних специальных и высших учебных заведений.

Литературный конкурс «Самый внимательный читатель» проводится ежегодно и направлен на продвижение русских классических произведений в молодеж-

ной среде, побуждение интереса к прочтению и дальнейшему углубленному изучению произведений авторов, развитие интереса к отечественной истории, популяризация произведений героико-патриотической тематики.

Александра Калинкина в рамках конкурса прочла произведения К. М. Симонова «Дни и ночи» и В. П. Некрасова

«В окопах Сталинграда». Позже по этим произведениям она прошла тестирование и заняла второе почетное место в региональном конкурсе.

Награждение победителей и призеров IX областного литературного конкурса «Самый внимательный читатель» прошло в Орловской областной библиотеке им. И. А. Бунина. В поздравлении приняли участие артисты театра «Свободное пространство».

Артистка театра Елена Симонова выступила с приветственным словом и вручила юным читателям призы. Ими стали знаменитые книги о Великой Отечественной войне и приглашение на спектакль «А зори здесь тихие...» (режиссёр Сергей Пузырёв) по повести Бориса Васильева.

Книги для ребят подписали героини спектакля Женя Камелькова (Ольга Вирийская), Соня Гурвич (Валерия Жилина) и Лиза Бричкина (Елена Симонова).

Существует мнение, что молодое поколение мало читает, но это не так, — считает Александра Калинкина. — Ведь и раньше было, что кто-то читал книги одну за другой, а кто-то их сторонился. Интернет совсем не заменил книги, он, скорее, стал помощником в выборе и поиске литературы. Люди всегда будут читать, и неважно – электронные книги или бумажные.

Елена АКИМОВА

### ФОРУМ

## Юные инспекторы отметили юбилей

Обучающиеся Знаменской средней школы Никита Федичев и Юлия Ромашова приняли участие в региональном форуме юных инспекторов движения «ЮИД - школа жизни».

Форум проходил в ТМК представители аппарата «ГРИНН» и был посвящен 50-летию создания движения ЮИД.



### ВАЖНО ЗНАТЬ

## Изменения первого месяца весны

С марта для водителей электросамокатов начали действовать правила дорожного движения, а также в силу вступили новые нормы пожарной безопасности. Рассказываем, какие еще изменения принес нам первый месяц весны.

### Поддержка бизнеса и кредитные каникулы

Малые и средние предприятия смогут без конкурса и аукциона выкупать грузовые автомобили, строительную и сельхозтехнику, которые находятся в аренде у государства не менее года.

Свою поддержку получат физлица, ИП и представители МСП. Они смогут оформить льготные каникулы до 31 марта 2023 года. Это касается договоров, заключённых до 1 марта 2022 года.

### Электросамокаты включают в ПДД

Электросамокаты, электроскейтборды, гироскутеры, сегвеи, моноколёса внесут в ПДД. Максимальная скорость передвижения на них — 25 км/ч. Весь транспорта для езды по тротуарам, вело- и пешеходным дорожкам — не более 35 кг.

### Защита животных

Правительство утвердило требования к содержанию домашних животных на птичьих рынках и в зоомагазинах. В новых правилах отмечают важность сохранения привычной и комфортной среды обитания. Установлены нормы по температуре, размерам вольеров и питанию для разных видов животных.

### Перерасчёт платы за вывоз мусора

Если люди не живут в квартире больше пяти дней подряд, они могут уменьшить плату за вывоз мусора. Для этого нужно до отъезда или в течение месяца после него обратиться в управляющую компанию или к оператору ТКО с заявлением